

互联网牵线

他找到失散 13 年的亲人

□首席记者 赵蕾 实习生 李铭
通讯员 周冬鸿



兄弟相见

几天前,省豫北监狱会见室内,一名叫李平的服刑人员在警察的带领下来到会见大厅。当他和要见他的两个陕西人对视片刻之后,却出现了戏剧性的一幕:李平说不认识对方,对方却坚持说李平就是他们寻找了13年的亲弟弟。

“你可以不认得我们,但我们绝对不会不认得你。13年了,你可知道我们找你找得多辛苦吗?你知道咱爸咱妈想你想到啥程度吗?难道你不知道我们是如何找到你的吗?”一席话说得李平的眼圈红了,继而泪水长流:“大哥、二哥,我不是人,我对不起咱爸咱妈,我没有脸认你们,我心中愧啊!”一时间,兄弟三人哭作一团。

李平出生于陕西省蓝田县一个农民家庭,上有两个哥哥、一个姐姐,父母对他最是疼爱。随着年龄的增长,李平性格中的叛逆成分逐渐增加,对父母的说教非常反感。李平小学毕业就辍学在家,父母想办法让他进了西安一家职业学校学习汽车维修,希望他掌握一技之长。3年后,李平学成归来,老父亲将心爱的牛卖掉,凑够了两万元钱,让他开了一家汽车维修店。

因李平不太用心经营,维修店生意惨淡。为了稳定他那颗不安分的心,父母为李平精心张罗了一门亲事,当女方向

提出入赘的要求后,李平终于找到了离家的理由。于是,在他25岁那年,没有任何理由,也没有任何征兆,李平悄无声息地出走了,并从此不再与家人联系。

“因为在我家干啥啥不成,感觉没面子,想出去闯荡几年,凭着自己的能力混出个模样,再回家证明给家人看。”李平总结离家的原因时这样说。

2009年7月14日,李平流浪到商丘市一小区时,对停在那里的一辆银色电动三轮车起了歹意,正在实施盗窃时被车主发现。车主在阻止他逃跑时,被他

打伤。李平为自己换来了抢劫的罪名和4年的刑期,2010年1月被送入豫北监狱服刑。

在入监登记表上,李平提供的很多信息都不是真实的,包括姓名,家庭住址、家庭成员等,致使监狱的人监通知书寄出后没有回音。

李平的失踪给他的老父老母以沉重打击。为了找到他,两个哥哥几乎跑遍了中国,真可谓是踏破了铁鞋,想尽了办法。

今年5月,省豫北监狱正式启用了

全国刑释解教人员信息管理系统,此系统与全国各地司法局派出所联网,只要将服刑人员的姓名、家庭住址、身份证号、户籍地址输入微机,电脑会自动分解到户籍所在地的司法所、派出所及街道办事处进行身份核对,若信息与事实相符,监狱就会收到“核对成功”的信息提示,如果没有收到核对成功的信息,就要再次寻问服刑人员,将正确的信息输入后再次比对,直到成功为止。仅李平的信息,监狱已经在网上进行了3次比对。

“前天,家住蓝田县的叔叔突然给渭南的我们打了一个电话,说派出所的警察到他家寻问‘李亚平’的信息,这个人现在在河南省豫北的某个监狱,年龄和李平相仿,有可能是失踪的李平。我们就赶紧上网查找,结果发现豫北有五六六个监狱,我们只好一个一个地寻找,这是我们寻找的第四个监狱了。”李平的大哥说,省豫北监狱的领导听他们说明情况后,立即开通了特殊会见的绿色通道。“没想到这个‘李亚平’真的是我弟弟,我们可以向年迈的父母交差了。”

让家人找到的李平这样说:“其实我早就厌倦了这种奔波流浪、无倚无靠的生活,在外13年,经历太多的事,让我真切地体会到了亲情的可贵。是监狱让家人找到了我,是警察给我搭了一个回家的台阶,这多少为我挽回点面子,能让我有一个回家的理由,我真的很感谢监狱。”(文中人物均为化名)

劝解

□记者 程玉成
通讯员 任君箫 李龙喜

近日,犯罪嫌疑人顾某因涉嫌非法拘禁他人,被扶沟县公安局依法提请检察院批准逮捕。该县工业园区警务室47岁的老民警王本生成功解救人质的故事,在当地被传为佳话。

去年初,扶沟县大李庄乡村民顾某与同乡女子陈某自由恋爱后,遭到双方父母反对无果。今年7月3日,南下广州打工的顾某返回家乡,欲与陈某和好,遭到陈某父母的坚决反对……接连的打击使顾某顿生歹念。7月4日16时许,顾某来到陈某上班的扶沟县产业集聚区某纺织公司大门附近等待陈某。16时10分许,陈某下班走出大门时,顾某随即操匕首挟持陈某当人质,声称要见陈某的父母,并逼迫陈某与自己结婚,否则,就和陈某同归于尽……

16时19分,扶沟县公安局工业园区警务室接到报警,正在值班的王本生立即一人赶赴现场。到现场,王本生发现顾某手握匕首对着陈某的脖子,陈某则不停地哭泣,泪流满面,情况十分危急。王本生急出了一头汗。他一边劝说顾某不要激动,一边向有关领导请示并请求支援。见此情景,顾某情绪愈加激动,不但不放下匕首,还口出狂言:“你再给人打电话,我现在就杀死她……”见此情景,王本生立即采取攻心战。

“孩子,你看上去还很小呀,你今年多大啦?”

“21岁。”顾某不屑一顾地说。

“孩子,别动手,你和我儿子一样大,美好的生活还在后头等着你们,你千万不要动她呀!你和她在一起不就是想幸福的美好生活吗?”

“孩子,我是警察!只要是在法律范围内我一定会帮助你的。”王本生动之以情。

为给营救救人质赢得时间,王本生一边劝说顾某以转移他的注意力,一边寻找解救人的办法。经过一个多小时的攻心战,顾某最后用手指指着王本生的鼻子说:“我就相信你这一回,你一定得帮我讨回这个老婆!”说时迟,那时快,王本生一个箭步上前,迅速将顾某的匕首夺下,并将其摁倒在地。

□记者 张书锋

一男子为挣钱竟然以身试法卖毒品,找朋友帮忙做交易,没想到朋友竟找来“警察买主”。最终,该男子钱没挣到,自己却锒铛入狱。近日,巩义法院以贩卖毒品罪依法判处被告人赵某有期徒刑10年,处罚金1万元。

家住巩义市小关镇人的赵某总是梦想自己有朝一日能成为富翁。一天,他从电视中看到贩毒的场景,忽然想到这是条生财之道。于是,今年3月19日,赵某踏上了从郑州开往昆明的

火车,到昆明后几经周折到达了缅甸的小孟拉。在小孟拉,赵某共买了38克毒品。买完毒品后,赵某十分害怕,于是立刻踏上了回家的火车,3月31日回到了巩义。

回到家后,赵某始终忐忑不安,担心被公安机关发现,于是就快点找个买家把“货”卖出去。他找到朋友孙某,让孙某帮忙找个买主,并承诺事成之后给孙某“好处费”。孙某听后一口答应让其表哥王某帮忙找买主。事后,孙某怕自己已被牵扯进去,于是4月4日晚,去派出所报了案,称有人

要交易毒品。派出所的民警在接到报案后立即研究了抓捕方案,最终确定由孙某和王某出面将赵某引出,李强和郭华两位民警假扮“买主”与其进行交易,等赵某拿出毒品并确认后实施抓捕。

第二天上午9时,王某给赵某打电话称买主已经找好,让赵某去找他。赵某接到电话后和孙某一起赶到了王某家中,随即3人来到了巩义市宾馆。在宾馆门前,赵某将毒品交给了孙某,并嘱咐他在楼下等着,谈好价钱后给他打电话他再带着东西上去。赵某

和王某一起来到了宾馆二楼的203房间,此时由民警乔装打扮的“买主”就坐在屋里等候。最后,双方商定以每克420元的价钱成交,但要先看看“货”才能给钱。赵某下楼找孙某拿到“货”便返回房间。王某“验货”后对“买主”示意,随后“买主”让王某去买针管,王某出去后没有再返回。当王某刚走出房间门,“买主”便向赵某亮明了身份,并出示了工作证。此时的赵某后悔万分,他万万没有想到朋友帮忙找来的“买主”竟然是警察。

(线索提供 张蕾 张华英)

瓜农收到假币后

□记者 张杰 实习生 赵颖

几天前的一个早上,郑州街头一对卖西瓜的中年夫妇吵了起来,因为妻子收了100元假币。附近的巡防队员得知这对夫妇的遭遇后,纷纷伸出援手,谱写出一曲和谐社会大家庭的新乐章。

当日8时,郑州市中原区林山寨办事处的巡防队员巡逻到桐柏路与伊河路东北角处时,看到一辆瓜车附近聚集了很多人,只听一中年妇女哭着说:“我不就收了一张100元假钱嘛,也不是故意的,你骂谁呢……”巡防队员急忙过去了解情况。

据卖西瓜的刘女士说,早上大约6时40分,其老伴老马去给别人送瓜时,她不小心收了一张百元假币。刘女士委屈地一边哭一边说:“俺全凭今年的卖瓜钱来给孩子交学费的,没想到……”

为尽量弥补老马夫妇的损失,经过商量后,几名巡防队员决定对出50元钱,高价购买老马20斤西瓜,尽管西瓜一斤才5角钱。随后,巡防队员还帮老马夫妇一起称瓜、卖瓜。在巡防队员们的感召和带动下,附近市民也纷纷高价购买老马的西瓜。不到一个小时,老马夫妇约800斤的西瓜所剩无几了。(线索提供 吴俊成 吴晓萌)

一支烟化解父子“结”

□记者 赵国宇 特约记者 景永利
通讯员 田慧娟 申文凤

“爹,抽支烟消消气!”巡回法庭上,已逾八旬的陈老汉看着儿子陈某递来的香烟,抬起胳膊擦了擦眼角。法官们也上前“帮腔”：“大爷,骨肉情掰不开,儿子已经给你认错了,大爷消消气……”。这是日前发生在辉县市一巡回法庭现场的一幕。当天,在法官的调解下,父亲与儿子握手言和,一起棘手的赡养案也就此化解。

年逾八旬的陈老汉养育了二男二女四个子女,子女均已成家。2009年,陈老汉的老伴生病住院,陈某拿出2000元。后老太太去世,陈某因故没有到场,惹怒了陈老汉。陈老汉将儿子告上法庭,要求其支付3.3万元,并与其断绝父子关系。7月15日上午,辉县市法院高庄法庭庭长李卫红携法官来到村上,巡回审判陈某赡养老人一案。法庭上,陈某据理力争,要求父亲将母亲治疗期间及殡葬所花费用单据出示,自己该出多少钱就出多少钱。父子二人一时间各自坚持、互不让步。考虑到气温较高,陈老汉又年事已高,李卫红宣布休庭,决定分头做调解工作。

李卫红将陈某拉倒一边,先是对他批评教育,陈某意识到自己在家务事的处理上有不妥之处。李卫红继而苦口婆心地劝解道:“父子情啥时候都不能割舍,虽说你父亲将你起诉到了法院,那也是一时生气,跟老爷子赔个礼,没有解不开的结。”随后,李卫红又与陈老汉唠嗑……

法官人情入理的劝说,使父子双方的情绪逐渐缓和,陈某走到老父亲面前,并递上了一根烟:“爹,以前的事儿咱啥都不提了,抽支烟消消气吧,以后,该我咋办就咋办。”

全国4865个城镇均可办理送药上门,药到付款

最新中药根除糖尿病——震惊世界

国家专项财政补贴 如3疗程未康复患者可免费治疗,直至痊愈

糖尿病最新突破:由国际糖尿病联盟与我国权威的中医糖尿病基因研究总院强强联手,专门针对“胰岛再生”课题进行攻关,终于获全新突破——第一次实现了胰岛功能的有效复活,并成功研制出最新一代能攻克糖尿病的绿色特效药“国宝活胰康”。

经北京各大医院数十万患者临床验证,均已解决了患者需长期服用各种并发症带来的痛苦,其疗效表现在以下方面:1.药物直接进入人体胰岛组织,快速修复胰岛功能,激活胰岛细胞再生,使其正常分泌胰岛素,达到自身降糖、停药不反弹的目的;2.对糖尿病引起的肾病、冠心病、高血压、高血脂、手足麻木、刺痛、痒痒、浮肿、多饮多食、多尿、消瘦乏力、视网膜病变、便秘、盗汗、性功能减退等症有显著疗效;3.均衡恢复空腹血糖和餐后血糖,对轻微患者不会发生低血糖,对顽固性高血糖患者可平稳降至正常水平;4.无任何副作用,可立即停用西药和胰岛素,不需忌口,服药15天内有显效,一般3疗程即可康复停药。

“国宝活胰康”的研制成功,结束了糖尿病不能攻克的历史,2008年获国际医学金奖,该药通过了卫生部GMP认证,被卫生组织确认为治疗糖尿病的特效绿色药。各大媒体争先报道,称“国宝活胰康”给糖尿病患者带来了福音!

喜讯:全球服用“国宝活胰康”康复的患者已突破500万!为了让更多的患者早日康复,国家专项财政拨款,“糖尿病康复工程”全面启动,活动期间,药费优惠50%,原价690元/月,现价345元/月,另一次性购买2疗程赠价值610元高级电子测糖仪一台,购3疗程者送测糖仪及免费治疗金卡。活动时间至7月30日止。

郑重承诺:1.服药15天无效者,可无条件原款退回;2.3疗程未痊愈者或愈后20年内偶有复发者凭金卡可享受免费治疗直至康复。(注:本品由太平洋保险公司承保)

特别提示:该药由质量协会、消费者协会提供防伪标识,确保药品质量!

免费康复热线:400-812-9500

专家热线 010-63003303 或 63003306

中国地区诊疗机构:中国中医糖尿病基因研究总院(北京市朝阳区建国路189号)

官方网址:www.hyk120.com